

KBC RENTA
(Sicav - otevřená investiční společnost)
80, Route d'Esch
L-1470 Lucembursko
R.C.S. Luxembourg Obchodní rejstřík č. B 23.669

Oznámení akcionářům

Vážený akcionáři,

Tímto Vás informujeme o některých změnách, které budou provedeny u níže uvedených podfondů KBC Renta s účinností od 29. února 2024 ("**Datum účinnosti**").

KBC Renta Nokrenta Responsible Investing, KBC Renta Czechrenta Responsible Investing a KBC Renta Eurorenta Responsible Investing: aktualizace RI metodiky

K datu účinnosti budou prospekty a klíčové informace pro investory podfondů KBC Renta Nokrenta Responsible Investing, KBC Renta Czechrenta Responsible Investing a KBC Renta Eurorenta Responsible Investing upraveny v návaznosti na aktualizaci investiční politiky pro fondy Responsible Investing (dále jen "**RI metodika**") uplatňované společností KBC Asset Management NV (dále jen "**KBC AM**"). Aktualizace metodiky RI je součástí každoročního procesu revize společnosti KBC AM s cílem zajistit, aby tato metodika zůstala pevná a odpovídala vývoji trhu i regulatorním požadavkům.

Hlavní změny lze shrnout následovně (neúplný výčet):

- (a) Cíle týkající se "minimálního procenta aktiv podporujících environmentální a/nebo sociální charakteristiky", "minimálního procenta udržitelných investic", "minimálního procenta udržitelných investic s environmentálním cílem v hospodářských činnostech, které se podle taxonomie EU nekvalifikují jako environmentálně udržitelné" a "minimálního procenta udržitelných investic se sociálním cílem" budou změněny. Úplný seznam upravených cílů pro jednotlivé podfondy je k dispozici na [adrese www.kbc.be/investment-legal-documents](http://www.kbc.be/investment-legal-documents) > Tiskové zprávy;
- (b) Pro KBC Renta Nokrenta Responsible Investing je index používaný jako základ pro porovnání cíle v oblasti ESG skóre a skóre intenzity skleníkových plynů upraven z globálního dluhopisového benchmarku (s následujícím složením: 67 % rozvinuté trhy: Morgan GBI Global Unhedged EUR a 33 % rozvíjející se trhy: J.P. Morgan GBI-EM Global Diversified Composite Unhedged EUR) změněn na Bloomberg Norwegian Krone Aggregate: Treasuries Total Return Unhedged. Referenční hodnota podfondu KBC Renta Nokrenta Responsible Investing ("Bloomberg Norwegian Krone Aggregate: Treasuries Total Return Unhedged"), jako vhodnější pro porovnání cíle v oblasti hodnocení ESG a hodnocení intenzity skleníkových plynů, protože podfond téměř výhradně investuje do norských státních investic;
- (c) Pro KBC Renta Czechrenta Responsible Investing je index, který slouží jako základ pro porovnání cíle v oblasti ESG skóre a skóre intenzity skleníkových plynů, modifikován z globálního dluhopisového benchmarku (s následujícím složením: 67 % rozvinuté trhy: Morgan GBI Global Unhedged EUR a 33 % rozvíjející se trhy: J.P. Morgan GBI-EM Global Diversified Composite Unhedged EUR) změněn na J.P. Morgan Government Bond Index Czech Republic. Pro porovnání cíle v oblasti skóre ESG a intenzity emisí skleníkových plynů je vhodnější benchmark KBC Renta Czechrenta Responsible Investing ("J.P. Morgan Government Bond Index Czech Republic"), protože podfond téměř výhradně investuje do českých státních investic;
- (d) Podrobné vysvětlení metodiky RI je vypuštěno z investiční strategie v části prospektu věnované jednotlivému podfondu, aby se snížila duplicita informací v prospektu a v přílohách prospektu vypracovaných v souladu s nařízením EU o zveřejňování informací o udržitelném financování (dále jen "**přílohy SFDR**"). V přílohách SFDR jsou uvedeny všechny nezbytné informace, které vás informují o příslušných aspektech RI metodiky, jež se vztahují na podfond;
- (e) Kromě toho dochází také ke změnám v Zásadách vyloučení pro fondy odpovědného investování, které nahrazují nebo rozšiřují některá vyloučení. Odpovídajícím způsobem byly aktualizovány také přílohy SFDR;

- (f) Aktualizace RI metodiky rovněž výslovně počítá se začleněním taxonomie EU. Vzhledem k nedostatku spolehlivých údajů však výše uvedené podfondy stále nemají stanoven minimální cíl pro investice do hospodářských činností, které se podle Taxonomie EU kvalifikují jako environmentálně udržitelné, a proto tato změna nebude mít žádný dopad na způsob, jakým jsou podfondy v současné době řízeny;
- (g) Přílohy SFDR obsahují také další informace o způsobu výpočtu intenzity skleníkových plynů a ESG skóre;
- (h) V neposlední řadě dochází také k čistě jazykovým úpravám prospektu.

Očekává se, že změny v portfoliích výše uvedených podfondů nebudou v důsledku zavedení aktualizované RI metodiky významné.

Pokud s těmito změnami nesouhlasíte, můžete požádat o bezplatné odkoupení svých podílových jednotek (s případným zdaněním) v období od 26. ledna 2024 do 25. února 2024 (před koncem období pro příjem pokynů, jak je uvedeno v prospektu) prostřednictvím přepážek institucí poskytujících finanční služby (ČSOB v ČR).

K datu účinnosti nebo v jeho okolí budou prospekt a příslušné klíčové dokumenty pro investory odpovídajícím způsobem aktualizovány, aby odrážely výše uvedené změny. Aktualizovaný prospekt, klíčové dokumenty pro investory a nejnovější finanční zprávy budou k dispozici zdarma u institucí poskytujících finanční služby nebo na [adrese www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents.html](https://www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents.html).

Představenstvo KBC RENTA

Lucembursko, 26.01.2024